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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 28-2022 DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL COMITÉ CANTONAL DE 

DEPORTES Y RECREACIÓN DE BELÉN (en adelante CCDRB), CELEBRADA EL LUNES 26 DE SETIEMBRE 2022, EN SUS 

INSTALACIONES, EN EL CANTÓN DE BELÉN, PROVINCIA DE HEREDIA, A LAS DIESCISIETE HORAS, CON LA 

SIGUIENTE ASISTENCIA: SR. JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN QUIROS 

HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SRA. ROCIO MORA RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 3;  

SR. DYLAN JIMENEZ CAMBRONERO, VOCAL 5; MIEMBROS AUSENTENTES JUSTIFICADOS: SR. LUIS HERNAN 

CARDENAS ZAMORA, VOCAL 1; SRTA. EMMA GONZALEZ JIMENEZ, VOCAL 4; PERSONAL PRESENTE: LICDA. 

REBECA VENEGAS VALVERDE, ADMINISTRADORA Y SR. EDWIN ANTONIO SOLANO VARGAS, ASISTENTE 

ADMINISTRATIVO. 

 

I.    VERIFICACIÓN DE QUÓRUM Y APROBACIÓN DE ORDEN DEL DÍA.  

1. Sesión Ordinaria N°28-2022 del lunes 26 de setiembre del 2022. 

II.   REVISION, APROBACION Y FIRMA DE ACTAS. 

1. Revisión y aprobación Acta Sesión Ordinaria N°27-2022 del lunes 12 de setiembre del 2022. 

III. AUDIENCIA A PARTICULARES. 

1. Atención al señor Daniel Vargas Ramírez, Coordinador de Ciudad Inteligente, Municipalidad de Belén.  

IV. ASUNTOS DE TRAMITE URGENTE A JUICIO DE LA PRESIDENCIA. No hay. 

V.   INFORME DE LA ADMINISTRACION GENERAL. 

VI.   LECTURA, EXAMEN Y TRAMITACION DE LA CORRESPONDENCIA. 

1. Oficio Ref.5303/2022 de Ana Patricia Murillo Delgado, Depto. Secretaría del Concejo Municipal de Belén. 

2. Oficio UC-1392022 de Licda. Karla Villegas Garita, Coordinadora Unidad Cultura, Municipalidad de Belén. 

3. Nota de Juan Carlos Campos Rivas, presidente Asociación ASOVOL de Belén. 

4. Nota de Juan Carlos Campos Rivas, presidente Asociación ASOVOL de Belén. 

5. Nota de Gretel Valverde Rivera, presidente Asociación Belemita Capa blanca. 

VII.  MOCIONES E INICIATIVAS. No hay. 

 

CAPITULO I - VERIFICACION DE QUÓRUM Y APROBACIÓN DE LA AGENDA: 

ARTÍCULO 01. Toma la palabra el señor Juan Manuel González Zamora, presidente del CCDRB y de conformidad al artículo 18, inciso a) 

del Reglamento del CCDRB, una vez verificado el Quórum, procede someter a votación la aprobación del Orden del Día de la Sesión 

Ordinaria N°27-2022 del lunes 26 de setiembre 2022. 

 

CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA SR. 

JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SRA. 

ROCIO MORA RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 3; Y SR. DYLAN JIMENEZ CAMBRONERO, 

VOCAL 5; SE ACUERDA: Aprobar el Orden del Día de la Sesión Ordinaria N°28-2022 del lunes 26 de setiembre 2022. 

  

CAPITULO II. REVISION, INFORME SOBRE LAS ACTAS. 

ARTÍCULO 02. Toma la palabra el señor Juan Manuel González Zamora, presidente del CCDRB y somete a votación la aprobación del 

acta de la Sesión Ordinaria N°27-2022 de la Junta Directiva del Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Belén, celebrada el lunes 12 

de setiembre del 2022. 

 

CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA SR. 

JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SRA. 

ROCIO MORA RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 3; Y SR. DYLAN JIMENEZ CAMBRONERO, 

VOCAL 5; SE ACUERDA: Aprobar el acta de la Sesión Ordinaria N°27-2022 de la Junta Directiva del Comité Cantonal de Deportes y 

Recreación de Belén, celebrada el lunes 12 de setiembre del 2022. 

 

CAPITULO III. AUDIENCIA A PARTICULARES.  

ARTÍCULO 03. Se recibe al señor Daniel Vargas Ramírez, Coordinador de Ciudad Inteligente, Municipalidad de Belén quien realiza una 

presentación a la Junta Directiva del CCDRB indicando las variaciones y posibles beneficios que se pueda tener con la nueva contratación 

de equipos de cómputo y también indica la posibilidad de variación del convenio existente para actualizarlo y que se ajuste a la realidad 

actual. Además, manifiesta las posibles variaciones en cuanto a los montos incluidos en el convenio e igualmente manifiesta que todos los 

equipos tienen pólizas. 

 
Tipo de cambio de dólar ¢635.00 
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Tipo de cambio de dólar ¢685.00 

 

 
 

 
Tipo de Cambio de dólar:  Año 2022   ¢635       y       Año 2023 ¢685 

 

Contrato Enlace Fibra Óptica e Internet 

 

*. Sólo se cobra el enlace de fibra óptica 
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El señor Juan Manuel González Zamora, presidente del CCDRB indica junta directiva. Es importante determinar que los equipos que se van 

a incluir dentro del Convenio sean los que realmente se requieren para realizar las labores del Comité Cantonal de Deportes y Recreación de 

Belén y que no sean equipos con mucha más capacidad para no tener que pagar más de lo que se requiere. 

 

El señor Esteban Quiroz Hernández, vicepresidente del Comité de Deportes, indica que encuentra variaciones en el costo de las impresiones 

en blanco y negro con respecto a las de color por lo que requiere que se le explique cuál es la situación al respecto y porque esta variante. 

 

El señor Daniel Vargas Ramírez indica que la variación es por el incremento de los costos internacionales del papel, los cuales han subido 

bastante, indica además que la cantidad de papel que se gastó en el año 2021y se proyectó para el 2022 tuvo una variación bastante alta lo 

cual da una economía al Comité de Deportes sobre el costo de las impresiones. 

  

CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA SR. 

JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SRA. 

ROCIO MORA RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 3; Y SR. DYLAN JIMENEZ CAMBRONERO, 

VOCAL 5; SE ACUERDA: Instruir a la Administración para que presente una propuesta a esta Junta Directiva sobre la ampliación o no 

del convenio de uso de equipos de cómputo con la Municipalidad de Belén. 

 

CAPITULO IV. ASUNTOS DE TRAMITE URGENTE A JUICIO DE LA PRESIDENCIA. No hay. 

CAPITULO V. INFORME DE LA ADMINISTRACION GENERAL. No hay. 

CAPITULO VI. LECTURA, EXAMEN Y TRAMITACION DE LA CORRESPONDENCIA. 

ARTÍCULO 04. Se recibe oficio Ref.5303/2022 de Ana Patricia Murillo Delgado, Depto. Secretaría del Concejo Municipal de Belén, de 

fecha 14 de setiembre del 2022 y que literalmente dice: La suscrita del Depto. de Secretaría del Concejo Municipal de Belén, le 

notifica el acuerdo tomado, en la Sesión Ordinaria No.53-2022, celebrada el trece de setiembre del dos mil veintidós, que 

literalmente dice: 
CAPÍTULO III 

ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE A JUICIO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL 

El Presidente Municipal Minor González Quesada, plantea los siguientes asuntos: 
 

ARTÍCULO 3.  Sesión de trabajo con el Concejo Municipal para el sábado 22 de octubre de 2022 para exponerles el Máster Plan de Infraestructura 
Deportiva del CCDRB y el informe de Belén Libre.  Dicha sesión de trabajo sería en la sala de capacitación del Polideportivo de Belén a las 9:00am donde 
les estaremos también brindando un desayuno. 
 
SE ACUERDA POR UNANIMIDAD Y EN FORMA DEFINITIVAMENTE APROBADO:  PRIMERO:  Dar por recibido y agradecer el correo electrónico del 
Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Belén.  SEGUNDO:  Se acepta la sesión de trabajo a las 9:00 a.m. el sábado 22 de octubre de 2022 para 
la presentación del Plan maestro de Infraestructura Deportiva del CCDRB y el informe de Belén Libre.  
 
CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA SR. 

JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SRA. 

ROCIO MORA RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 3; Y SR. DYLAN JIMENEZ CAMBRONERO, 

VOCAL 5; SE ACUERDA: Primero: Instruir a la Administración para que diseñe y entregue a esta Junta Directiva una presentación de 

los avances del programa de Belén Libre hasta la fecha. Segundo: Solicitar a la Arquitecta Rocio Mora Rodríguez la presentación al Concejo 

Municipal de Belén del máster plan de infraestructura deportiva del CCDRB.  

 

ARTÍCULO 05. Se recibe oficio UC-1392022 de Licda. Karla Villegas Garita, Coordinadora Unidad Cultura, Municipalidad de Belén., de 

fecha 20 de setiembre del 2022 y que literalmente dice:  La Unidad de Cultura de la Municipalidad de Belén se encuentra coordinando las 

actividades enmarcadas en el Programa Navidad en Belén 2022.  

Y me permito solicitarles la valiosa colaboración para realizar la siguiente actividad, según la programación enviada anteriormente la cual 

detallo a continuación: Cine al aire libre sábado 03 de diciembre, 7:00pm.  

Este día tendremos una proyección de cine al aire libre; para lo cual solicitamos el préstamo de la Plaza de Deportes de La Asunción de 

Belén. Así como la posibilidad de realizar la conexión eléctrica para la disposición de la pantalla y el sonido en el costado este de la Plaza; 

por lo que solicitamos muy amablemente la disposición de contar con la apertura de la conexión eléctrica en la caja de electricidad a partir 

de las 3:00pm para realizar las conexiones y pruebas debidas e iniciar la actividad a las 7:00pm. Este día la actividad estaría finalizando a las 

9:00pm aproximadamente.  

Así mismo solicitamos colaboración para que ya sea que nos indiquen el lugar de encendido de las luces o encendiendo las luces de la Plaza 

de San Antonio con el objetivo de desarrollar las  

Adjunto el formulario para uso de las instalaciones y quedo a la espera de la respuesta, esperando contar con el apoyo de ustedes, y 

agradeciendo de antemano la colaboración que nos puedan brindar en esta actividad, se despide.  

Atentamente, 
 

CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA SR. 

JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SRA. 

ROCIO MORA RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 3; Y SR. DYLAN JIMENEZ CAMBRONERO, 

VOCAL 5; SE ACUERDA: Aprobar la solicitud planteada por Licda. Karla Villegas Garita, Coordinadora Unidad Cultura, Municipalidad 

de Belén previa coordinación con la Administración del CCDRB. 

 



COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACION DE BELEN 

SESION ORDINARIA N°28-2022 

LUNES 26 DE SETIEMBRE DE 2022 

4 

ARTÍCULO 06. Se recibe Nota de Juan Carlos Campos Rivas, presidente Asociación ASOVOL de Belén, de fecha 20 de setiembre del 

2022 y que literalmente dice: Reciban un cordial saludo de parte de la Asociación de Voleibol Belén (ASOVOL). Como recordaran ustedes, 

el pasado mes de julio les comentamos que el equipo de primera división de Belén está participando en el Torneo de Clausura 2022 organizado 

por la FECOVOL y que debíamos ser casa en 6 fechas, ustedes muy amablemente nos autorizaron todas las fechas a excepción del sábado 3 

de setiembre y sábado 15 de octubre ya que coincidían con partidos del equipo de fútbol de segunda división Escorpiones.  

Nos dirigimos nuevamente a ustedes, para solicitarles permiso para jugar el viernes 14 de octubre a las 7pm contra la UNED y así reprogramar 

una de las fechas (15 de octubre) pendientes.  

Me despido agradeciendo la ayuda que siempre nos brindan y quedo atento a su respuesta. Sin más por el momento. Se despide 

 

CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA SR. 

JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SRA. 

ROCIO MORA RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 3; Y SR. DYLAN JIMENEZ CAMBRONERO, 

VOCAL 5; SE ACUERDA: Aprobar la solicitud planteada por Juan Carlos Campos Rivas, presidente Asociación ASOVOL siempre y 

cuando no se afecten los entrenamientos de Juegos Nacionales e iniciación deportiva. 

 

ARTÍCULO 07. Se recibe Nota de Juan Carlos Campos Rivas, presidente Asociación ASOVOL de Belén, de fecha 20 de setiembre del 

2022 y que literalmente dice: Reciban un cordial saludo de parte de la Asociación de Voleibol de Belén (ASOVOL). El motivo de la presente 

es solicitar el aval de parte de ustedes como junta directiva del Comité de Deporte de Belén, para que el equipo inscrito en la categoría sub22 

femenino de voleibol de playa conformado por Camila Villegas González y Larissa Villegas González en JDN 2023, retiren su participación 

en la eliminatoria de dicha disciplina. 

El motivo de esta solicitud es porque las atletas han tomado la decisión y han expresado su deseo de formar parte del equipo de voleibol de 

sala de Belén, el cual aún está en el proceso eliminatorio y lucha por la clasificación a JDN 2023, las atletas en años anteriores han participado 

en voleibol de playa y este año desean hacer el cambio a sala. 

Agradecemos de antemano su pronta respuesta, para lograr hacer el cambio correspondiente en el sistema. Quedo a la espera de su respuesta. 

Sin más que agregar.  

 

CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA SR. 

JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SRA. 

ROCIO MORA RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 3; Y SR. DYLAN JIMENEZ CAMBRONERO, 

VOCAL 5; SE ACUERDA: Remitir a la Administración para lo que corresponda. 

 

ARTÍCULO 08. Se recibe de Gretel Valverde Rivera, presidente Asociación Belemita Capa blanca, de fecha 20 de setiembre del 2022 y 

que literalmente dice: Hola buenos días, mi nombre es Gretel Valverde presidenta de la Asociación Belemita Capa blanca, como primer punto 

quiero aprovechar esta oportunidad para agradecer todo el apoyo que hemos recibido hasta el momento por parte del Comité de Deportes y 

por parte de don Juan Carlos Córdoba, en el proceso de inscripción a JDN 2021 y 2022, la coordinación para la utilización de las instalaciones 

para el desarrollo de las clases de ajedrez, primero de las aulas en el Polideportivo y ahora en de la Biblioteca Pública.  

 

El segundo objetivo de este correo es solicitar un espacio en la reunión de la Junta Directiva del Comité de Deportes que se lleva a cabo los 

lunes con la finalidad de compartir nuestro actual plan de trabajo y objetivos futuros a desarrollar en el Cantón de Belén con el grupo de 

Ajedrez. Quedo a la espera de su respuesta 

 

CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA SR. 

JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SRA. 

ROCIO MORA RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 3; Y SR. DYLAN JIMENEZ CAMBRONERO, 

VOCAL 5; SE ACUERDA: Dar audiencia para la próxima reunión de Junta Directiva del CCDRB del lunes 3 de octubre del 2022 a las 

5:30 p.m. 

 

 

CAPITULO VII. MOCIONES E INICIATIVAS. No hay. 

 

TERMINA LA SESIÓN AL SER LAS 18:36 HORAS 

 

 

Juan Manuel González Zamora    Edwin Solano Vargas 

Presidente CCDRB     Secretario Actas JD CCDRB 
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